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KezdőlapTudástár URL – Uniform Resource Locator
                
URL – Uniform Resource Locator


Az URL (Uniform Resource Locator, magyarul kb. egységes erőforráshely meghatározó) olyan címet ír le, amely elérési utat biztosít egy bizonyos fájlhoz a szerveren.

 

Az URL célja, hogy lehetővé tegye adott erőforrás (szövegek, képek stb.) pontos azonosítását és egyszerű lehívását egy speciális hálózati protokoll segítségével. Mégpedig anélkül, hogy a felhasználónak minden alkalommal meg kellene adnia egy kiterjesztett numerikus karakterláncot (IP-címet).

 

Legegyszerűbb formájában három részből áll:
	protokollból (https: //, ftp: //),
	tartomány- vagy szervernévből (www.entercomgroup.hu),
	és a fájl vagy könyvtár elérési útjából (/weboldal-keszites.html).


 

SEO szempontból az URL fontossága abban áll, hogy segít tájékozódni a keresőmotorok és felhasználók számára a webhely témájával kapcsolatban. Ezért érdemes rövid URL-címeket létrehozni, ugyanakkor a Google elvileg minden probléma nélkül képes elolvasni 1000 karakternél hosszabb címeket is.
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Keresés








Tekintse meg legújabb  cikkeinket!





Mi az a dropshipping?
Az online vásárlás növekvő népszerűségével párhuzamosan szaporodnak  a dropshipping üzleti modelljére épülő webáruházak is. Nézzük meg az előnyeit és hátrányait, hogy eldönthessük, érdemes-e belevágnunk?
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A FOBO, azaz a lehetőségek nyomasztó tárháza
A szabadság a teljes élet egyik alapeleme, a személyes döntés, választás lehetősége kiteljesíti az életet. Ám itt is igaz a mondás, miszerint a jóból is megárt a sok: mert a túl sok lehetőség leblokkol. 
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Mire jó a tartalomnaptár?
Hogyan készítsünk érdekes és friss tartalmat hétről hétre, hónapról hónapra? Aki marketing területen dolgozik, saját céget, vállalkozást üzemeltet vagy blogot ír, annak praktikus eszköz lehet erre a tartalomnaptár.
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